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Desbordamiento de los —
ventriculos durante la
sistole

—

Periodo de contfraccién
isovolumétrica (isométrica)

Periodo de eyeccion

Periodo de relajacion

—

aumenta la presion

Cuando comienza la
contraccion ventricular se

El ventriculo acumula la presion
suficiente para abrir las valvulas =<
AV semilunares

—

Luego se contraen los ventriculos
y No se produce vaciado que se
conoce como “periodo de
contraccion isovolumétrica™ o

Se aumenta de la tension
en el mUsculo cardiaco

ventricular y se cierran las
valvulas de la AV

e

La presion ventricular
izquierda aumenta
ligeramente por encima
de 80 mmhg

Las presiones ventriculares abren e
las valvulas semilunares

“isométrica”

S ———

e

El 60% de la sangre del ventriculo
al final de la didstole es
expulsada durante la sistole

El 70% de esta porcion es
expulsado durante el primer
tercio del periodo de eyeccion

—

El 30% restante del vaciado se
produce durante los dos tercios =S

e

El primer tercio se denomina
“periodo de eyeccidén réapida”
S

e

Los dos tercios de este periodo

o

Se comienza la relajacion

: X Los ventriculos se confraen y
ventricular, y permite que

empujan la sangre de nuevo

lsqvolumgfrlco . lOS. presiones hacia los ventriculos y se cierran
(isométrical) infraventriculares derecha y o
. o las valvulas adrticas y pulmonar
e izquierda se disminuyan
\
’

Volumen telediastdlico —=

volumen sistélico —

volumen telesistdlico =<

\

En la didstole, se llenan los
ventriculos y aumenta el
volumen de cada
ventriculo de
aproximadamente 110 a
120 ml

El volumen que es propulsada se
llama “fraccién de eyecciéon”,
que habitualmente esigual a 0,6
o casi el 60%

—

A medida que los ventriculos se
vacian durante la sistole, el volumen

disminuye aproximadamente 70 ml
—

p—
El volumen restante que

siguientes
S

gm—

Durante otros 0,03 a 0,06 s

se de lugar al periodo de e

relajacion isovolumeétrica
O isométrica

e

de eyeccidn es lenta

gm—

Las presiones
infraventriculares
disminuyen
rdpidamente

Se regresan a sus
bajos valores
diastolicos

Se repite el ciclo
nuevamente

—

queda en cada uno de los
ventriculos,
proximadamente 40 a 50
ml

\

El volumen telesistdlico puede
disminuir hasta un valor

Tan bajo como 10a 20 m

—

Cuando fluyen grandes cantidades de sangre hacia
los ventriculos durante la didstole, los volumenes
telediastdlicos ventriculares pueden llegar a ser tan
grandes como 150 a 180 ml en el corazén sano

—



